

关注》

# 放学路上高一学生遭人捅伤

## 事发闹市街头，嫌犯已被抓获

10月23日这天晚上，对于德城区的朱先生来说无疑是个不眠之夜。这天晚上10点多，他突然接到儿子被捅伤的消息，朱家平静的生活瞬间被打破。而这一消息也迅速在坊间传播，一时间人心惶惶。是谁对一个手无寸铁的学生施暴？凶手有没有被抓到？四天过去了，记者再访现场，试图找到答案。



27日晚10点多，事发路口早已回归平静。

### 危险的放学路

10月27日晚上10点，记者再次来到东方红路和东大街路口。按照种种说法，四天前的这一时间，案件就是在这个路口发生的。此时的街头，又到了学校下晚自习的时间，三五成群络绎不绝的学生从这里走过，有的骑车有的步行。在平静的街头，恐惧却时不时笼罩在人们心头。“学校好多同学都知道这

个事儿，但不知道到底发生了什么。”住在宏力集团宿舍的一名高一学生说。一位在此摆摊的商贩说，他没有看到案发现场，“听人说是突然下车，捅了就跑，好可怕啊，以后都不敢出门了，希望早日抓到凶手。”

被捅伤的学生小朱，是德州一中高一的学生。经过对目击人和商贩的了解，大

概可以还原当晚的情形。晚上10点多，小朱和同学下了晚自习回家，行至东方红路与东大街交叉口一品参娃养生园门前，开车的人骂了学生一句，学生好像还了一句。”小朱和同学在前面走，未料车子在后面追上，开车人拿出一把匕首就插到了小朱身上。

案发地离小朱家所在小

区并不远，受伤后，小朱本能地捂着伤口跑到小区超市给家里打电话，超市老板发现不对后，赶紧将孩子送到了附近的德州市中医院。

案发现场附近一超市老板告诉记者，捅伤小朱后，司机将匕首仍在马路上就跑了，“前两天警察派人在附近寻找作案的匕首，不知道有没有找到。”



### 这一刀捅得真狠

27日，德州市中医院外伤科病房，受伤的小朱正躺在病床上。小朱身材中等，皮肤略黑，看起来还很虚弱，翻身时引起的疼痛让小朱直吸冷气。“23日晚上10点多，这位同学被送到医院的急救室，随后进行了长达两个小时的外科手术。”该外伤科孔主任说，孩子被送来时浑身是血，腹部用一块疑似白色纱布捂住。这一刀捅得真狠，经检查确认，孩子肝部被捅伤，匕首从左上腹肋缘下斜着插入体内，肝左叶边缘处发现穿透伤，刀口2厘米，深度有4厘米左右。”经过修补手术，目前小朱已脱离生命危险，但需要在医院继续接受观察治疗，如果不再发生其他病症，三到四天之后，就可以出院了。

对于当晚的具体情况，家人不想多说，他们相信警方一定会抓住凶手并妥善处置。为了不打扰孩子的治疗，记者没有进一步追问。



### 嫌犯已被抓获

经过多方走访，记者了解到，小朱学习成绩很好，是个礼貌的好孩子，可他为啥会惹来如此祸端？到底是什么人对无辜的学生下此狠手？

一位知情人透露，捅伤人的凶手听说是一个建筑商老板的司机，具体姓名暂不得知。冲突起因是双方发生口角，具体原因尚不清楚。

27日当天，记者从多个渠道获悉，这一伤害案件的犯罪嫌疑人已被全部抓获归押。案件正在处理，具体情况警方不便透露。

文/片 本报记者

**CHANGHONG 长虹**

**时间：2014年10月31日-11月2日**

北京、天津、石家庄、青岛、  
济宁、济南、德州、太原八省市超级大促

# 红色风暴

席卷州城 CHiQ新品品鉴会

红色风暴“惠”及州城  
火爆预定中豪礼送不停

潮客版CHiQ电视  
时尚魅影 超凡登场

不用遥控器的第三代智能电视潮客版崭新上市  
全手机操控、直播分类看。专柜体验即送好礼

42吋 4K超高清智能电视  
精致外观柔美弧线 全程语音控制  
风暴价 2991元

51吋 护眼3D蓝光节能  
动态节能省电又环保  
600Hz广域驱动  
风暴价 2588元

49吋 全高清互联网电视  
内置无线WIFI  
超强节能王  
风暴价 2699元

国民爆款、人气爆款底价来袭

10月31日前来长虹电视柜台预约，交30元可领取价值168元高档青花瓷茶具一套

活动说明：  
“红色风暴”是长虹集团开展的全国巡回新品体验、感恩、回馈的活动。从2011年10月开始，长虹集团携旗下各类型高新技术产品在全国启动巡回体验展，并同步向各地区的消费者提供丰厚的感恩回馈，因此得到了数千万消费者的热捧，已经成为全国消费者期盼的“年度盛宴”，被包括中国电子商会消费电子产品调查办公室在内的众多行业机构称为“红色风暴”，成为了行业内的知名品牌活动。

地址：德城区各大家电卖场长虹电视专柜 电话：0534-2977911

### 县域快讯

#### 齐河>>

### 校园周边收缴86册盗版书

本报10月27日讯(记者 李榕) 为切实净化校园周边出版物市场，齐河县文广新闻局积极开展校园周边出版物专项整治行动，主要针对校园周边出版物零售经营单位和游动商贩进行专项整治，目前收缴盗版图书86册。

此次行动以“反盗版天天行动”为平台，对全县中小学校周边出版物零售单位和游商走贩、以及报刊零售点进行全面整治。重点查缴各类非法出版物、淫秽色情、电子出版物、游戏软件和以未成年为主要读者对象的各类

有害出版物；清理并取缔销售各类出版物的无证照经营户及游商、地摊。

专项行动开展以来，共出动文化执法人员126人次，检查校园出版物经营单位48家次，取缔外来图书游商1个；收缴盗版图书86册，盗版音像制品38张。

#### 乐陵>>

### 23个村启动财务专项检查

本报10月27日讯(记者 李榕 通讯员 邱飞) 为确保农村换届选举工作健康有序进行，近日，乐陵市经管局、财政局等部门联合开展村级财务专项检查。目前，已完成5个乡镇(街道)23个村的财务检查工作。

据了解，此次开展的

村级财务检查工作，乐陵通过筛选确定部分重点村由经管局、财政局直接对村级账目进行检查，其他的村由乡镇自查后报经管理局复核，在换届工作开始前将全部审计完成。被选中的村主要是村干部即将离任、矛盾突出、信访突出问题、涉及征地补偿的重点

村，检查过程中对发现的苗头性问题及初步核实可能具有违纪的线索将会及时反馈到纪委相关室，作为重点排查对象进行分类处理。

目前，已完成5个乡镇(街道)23个村的财务检查工作，发现疑似违纪线索3个，规范、纠正问题9个。

### 陵县联社各网点实行轮休制度

今年6月份以来，陵县联社开始试行网点轮休制度，各网点根据客户流量、业务量大小等实际情况，统一安排公休日轮休，城区有信贷业务的网点和有乡镇驻地网点周日轮休，其他网点周六轮休。轮休

制度实行三个月来，极大地提高了自助设备的使用率，其中ATM月均944445笔，较上季度业务增加2%，手机银行月均73727笔，较上季度提高了2.1%，动户率提高了1.98%，业务替代率达到59.66%，增加了

2个百分点。各自助类设备和电子银行业务替代率的提升减轻了人员压力，优化了人员配置，为员工自我学习充电提供了充足的时间，进一步提高了员工的业务能力，以及企业的整体素质。(周阳)

### 武城农信社大力推进农村支付环境建设

取现金”。

该社积极推广集现金存取、转账结算、代收代付等功能为一体的惠农卡，开通代理缴费功能，同时推广转账电话、网上银行支付等其他非现金支付工具，满足了农村居民

转账汇款、补贴发放、临时小额存取款等需求，提供24小时查询、转账、存取款等金融服务，有效缓解农村地区尤其是乡镇金融机构物理网点不足的问题，受到了农村居民的认可和欢迎。(苑先一 孙灵芝)